Коллекция «Мосфильма» пополнилась экземплярами милицейской формы
27.01.2020

По сообщению пресс-службы главной киностудии страны, в «Доме костюма и реквизита» Киноконцерна новые поступления. Помимо ливрей и костюмов цыган, здесь появились новые образцы милицейской формы1920-х – 1950-х годов.
«Мы получили 18 комплектов милицейской формы, каждый из форменных костюмов представлен в двух экземплярах. Планируется, что в секции военного костюма будут установлены витрины и организована выставка милицейской и полицейской формы с 1920-х годов до наших дней. В экспозиции будут представлены девять новых костюмов и несколько образцов со склада», – рассказала журналистам заместитель руководителя «Дома костюма и реквизита», художник по костюмам Алла Оленева.
Костюмы были изготовлены компанией «Клуб «Воин» с учетом всех нюансов кроя представляемой эпохи. В коллекции мужская и женская форменная одежда.
Уже в ближайшее время «Мосфильм» пополнится собранием костюмов стиляг второй половины 1950-х и начала 1960-х годов. Это время пользуется большой популярностью в кино- и телевизионной индустрии.
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